263) Ilycrb = n + e, rue n = [z]. PaccMorpuM Tpu ciaydasi.

IIpn 0 <e < % ypaBuenue npumer Buj 3ne — n(3e) = ¢, To ectb 0 = ¢. OHo umMeeT GECKOHEYHO MHOrO perieruii npu ¢ = 0 u
HU OJHOTO MPH TPOIHX C.

IIpu % <e< % ypasuenue npumer Bug (3n+ 1)e —n(3e—1) = ¢, 10 ectb n+ e = ¢, 10 ectb & = ¢. OHO UMEET EIUHCTBEHHOE

pelleHre [IPU BCEX COOTBETCBYIOIIMX € - UMEIOIIUX APOOHYIO YaCTh B JAUALA30HE [%, %)
TIpn % < e < 1 yparuenwue mpumer Buf (3n+2)e—n(3e—2) = ¢, To ectb 2n+2e = ¢, T0 ecTb & = <. OHO UMeeT eINHCTBEHHOE

PEIIeHNe TIPU BCEX COOTBETCBYIOMINX € - €CJIU 5 UMeeT NPOOHYIO 9acTh B JUANa30He [%, 1).

flcno, uro j1pobHBIe YACTH ¢ U § NEPUOAMUHBI ¢ 06muM nepuogoM 2. Pazbepem ¢ na mpomexyrke [0;2).
Pewenne © = ¢ ectb npn ¢ € [;2) U [15;12)

Pewrenne 2 = § ecrb npu ¢ € [3;2)

Uroro orBer

Ipw ¢ € [2k + 3;2k + 2) U [2k + 13,2k + 2), k € Z - ogno pemenne
Ipu c € [2k + 13;2k + 1%), k € 7Z - npa pemenns

IIpu ¢ = 0 - GecKOHEIHO MHOTO PEeITeHwmi

IIpu mpoumx c - Her pernreHwnii.
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